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Problema K6
Mișcarea plan-paralelă a rigidului
Determinați viteza punctelor B și C, cât și vitezele unghiulare ale elementelor mecanismului care conțin aceste puncte. Schema mecanismulu este prezentată în desen, iar datele de calcul – în tabelul 4.
Variantele – ca la MatLab!
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Notă! Studenții cu nr de ordine  > 20 vor considera variantele de mai jos:
Neglijati epsilon in tabel si pe desen
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3anaua K6

TLTOCKO-MMAPAJLTEJIBHOE IBUKEHUE
TBEPOI'O TEJIA

Jlns 3a1aHHOrO MONOKEHHA MEXaHH3Ma HAalTH CKOPOCTH TOUeK
B 1 C, a TakoKe yIMIOBYIO CKOPOCTH 3BeHa, KOTOPOMY MPHHA/LIGKAT 5TH
Toukn. CXeMbl MEXaHH3MOB MoKazaHbl Ha puc. K6.1+K6.20. Heobxo-
JMMBIE JUTS pacueTa JaHHbIe NPUBEIeHb! B Tabn. 4.
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Tabnuua 4

Howep Pasvepst, oM =
on € evle
wapranta | OA | AB | AC | r
K6.1 30 | s0 | 25 | - 3 .
K6.2 30 | 40 | 20 | - 2 E
K6.3 0 | 40 | a0 | - 5 .
Ke.4 30 |30 | 15 | - 4 E
K6.5 - 70 | 35 | - - 35
K6.6 25 | 45 | 25 | - 3 E
K6.7 0 |30 | 15 | - 2 -
K6.8 30 | 30 | 20 | - 1 .
K6.9 30 | 50 | 25 | - 3 E
K6.10 30 | 60 | 40 | - 2 -
Ke.11 25 |40 | 25 | - 3 E
K6.12 25 | 40 | 25 | - 5 -
Ke.13 30 |40 | 15 | - 4 E
K6.14 30 | 60 | 30 | - 6 -
Ke.15 - - ~ [ 50 g 200
K6.16 3 |15 ] 15 | 15 3 E
K6.17 - 5 | 15 | 15 - IS
Ke.18 35 |15 | 15 |15 6 E
K6.19 125 [ - 25 | omm3 | -
K6.20 - 80 | 40 | 25 - 100
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